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Спочатку заблокували, тепер благають
повернути – російські пропагандисти
закликали Кремль розблокувати Telegram
Засновник "Царьграда" розкритикував заборону месенджера у Росії,
після чого закликав до ядерного удару по інфраструктурі України
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Малофєєв закликав розблокувати Telegram і вдарити по Києву

Засновник пропагандистського телеканалу "Царьград" Костянтин
Малофєєв публічно розкритикував блокування Telegram у Росії та
заявив про намір заморозити свій канал у державному месенджері
"Макс". Раніше в РФ ввели повне блокування Telegram, яке фактично
неможливо обійти через VPN. Малофєєв сформулював власний "план
дій" - після розблокування месенджера зайнятися "справжньою
війною": відключити Starlink в Україні і завдати ядерного удару
по інфраструктурі.

Аргументи проти блокування Telegramта заклики до ударів по Києву
олігарх виклав в матеріалі на "Царьграді" під заголовком "Давайте
включим телеграм". Він пише, що месенджер відключали "ради
безпеки", але "щось пішло не так". За словами Малофєєва, після
блокування Telegram "диверсій і терору не поменшало", а безпека
так і не була забезпечена.

"Безпека, причому повна, настала 18 червня. І де ж був великий
рятівний ефект відключеного Telegram? Скільки дронів
розвернулось від жаху, дізнавшись, що у росіян погано
вантажаться повідомлення?", – сказав пропагандист.

Окремо Малофєєв різко розкритикував державний месенджер "Макс",
який Кремль просуває як альтернативу Telegram. За його словами, у
"Максі" неможливо отримати push-сповіщення під час повітряних
тривог - навіть попри те, що платформа внесена до "білого
списку". Месенджер "Макс" поступається Telegram практично за
всіма параметрами, стверджує Малофєєв: відсутні повноцінні
коментарі, сторіс, трансляції, прозора статистика і монетизація.
Натомість є постійні збої, зависання та підозри у шпигунських
функціях. У підсумку олігарх написав, що заморожує свій канал у
"Максі".

"Я заморожую свій канал у "Максі". Не видаляю - надія на краще
вмирає останньою. Але за нинішніх обставин підтримувати цю
платформу вважаю неможливим".

Малофєєв завершив допис закликами до
ядерного удару

Відразу після критики блокування та "Максу" Малофєєв перейшов до
закликів, які виходять за рамки медіадискусії. Він написав, що
після розблокування Telegram Росія має "зайнятися війною":
відключити Starlink на українській стороні і вдарити "по
інфраструктурі тактичною ядерною зброєю".

"Вони хочуть зробити Крим островом - нехай островом стане Київ
без зв'язку та електрики".

Малофєєв ще з 2014 року перебуває під санкціями всіх країн
Євросоюзу, США і Канади - в деякі країни Європи йому навіть
заборонено в'їзд, а Україна оголосила його в міжнародний розшук.
"Царьград" - найвідоміший медіапроєкт Малофєєва, який він
фінансував через власні структури; канал став майданчиком для
просування ідей "русского мира" та різко антизахідної риторики.

Нещодавно Малофєєв презентував на Петербурзькому міжнародному
економічному форумі доповідь із прогнозами майбутнього Росії до
2050 року. Серед позитивних сценаріїв документ передбачав "розпад
ЄС" і приєднання до РФ "Києва, Харкова, Одеси тощо". Новий
матеріал про Telegram лише підтверджує: навіть у суперечці про
месенджери Малофєєв не відступає від радикальних позицій.

Росія заблокувала Telegram і просуває
"Макс"

Після початку повного блокування Telegram у Росії месенджер не
відкривається, не може надсилати повідомлення і не завантажує
медіафайли. Російські держоргани застосовують різні умови в
різних регіонах - імовірно, у межах тестування. Фахівці
зазначають, що обійти блокування через VPN практично неможливо.

Протягом останнього року російська влада послідовно блокує
популярні месенджери та соціальні мережі, змушуючи громадян
переходити на державний додаток "Макс". Його повідомлення
повністю доступні ФСБ. Детально про ситуацію з повним блокуванням
месенджера в Росії писав "Інформатор". Telegram є одним із
найпопулярніших месенджерів у росіян, тому розмови про його
відключення викликали шквал критики навіть у затятих патріотів.
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